Минпросвещения изменило перечень документов для приема в школу

Минпросвещения утвердило изменения в Порядок приема на обучение в школу. Теперь родители братьев и сестер не должны приносить документ о регистрации ребенка, чтобы воспользоваться преимущественным правом на зачисление.

Министерство скорректировало пункт 26 Порядка приема в школу. Для родителей братьев и сестер произошли два изменения. Во-первых, от них перестанут требовать документ о регистрации ребенка по месту жительства или месту пребывания на закрепленной территории, если он зарегистрирован по другому адресу. Во-вторых, придется принести копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата или сестры, которые уже обучаются в школе. Этого достаточно, чтобы воспользоваться преимущественным правом.

Ведомство также добавило требование о том, что родителям надо принести копии документов, которые подтверждают право внеочередного и первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам. Ранее требовалась справка с работы. Теперь можно предоставить любой документ.

Министерство решило ввести требование и к родителям, чьи дети имеют право преимущественного приема на обучение по программам основного и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку к военной или иной государственной службе, в том числе российского казачества. Ранее дополнительных документов от такой категории не требовали. Теперь придется принести копии документов, которые подтверждают право преимущественного приема.

Изменения в приеме начнут действовать с 1 марта 2022 года. Приказ, которым утвердили Порядок приема в школу, будет действовать до 1 марта 2026 года. Ранее он был бессрочным.

Источник: приказ Минпросвещения от 08.10.2021 N° 707.